Versenyfeladatok
(9. osztaly)

. Vannak-e olyan p primszamok, melyekre a p + 2 és a p + 4 is primszam?

(10 pont)
Meg lehet-e szamozni a kocka éleit az 1, 2, 3,..., 12 szamokkal tigy, hogy mindegyik
csticsban ugyanannyi legyen az oda befuté élekre irt szamok 6sszege?

(12 pont)

. Egy 10 cm széles papircsikot gylirddés nélkiil athajtunk az abra szerint. Milyen kicsi
lehet a kétszer lefedett satirozott rész teriilete?

A

(12 pont)

. Egy felmérés soran 1800 jelentkez6 100 kérdésbdl allo tesztet toltott ki. Egyetlen
jelentkezonek volt 31 hibas valasza. O érte el a legrosszabb eredményt. Mutassuk meg,
hogy van 59 olyan résztvevd, aki ugyanolyan eredményt ért el!

(14 pont)
. Adott 2013 db egymast kovetd pozitiv egész szam ugy, hogy az elsé 1007 db 6sszege
egyenld a kovetkezd 1006 db dsszegével. Mutassuk meg, hogy a legkisebb szdm
négyzetszam!

(16 pont)

. Egy haromszog alapu glila oldalélei egységnyi hossziisaguak. Az oldalélek altal bezart
szogek 60°, 90°¢s 120° nagysaguak. Mekkora a giila magassaga?
(18 pont)

. A * egy olyan miivelet, amely minden (x, y) szamparhoz hozzarendeli az x * y szamot.
Tudjuk, hogy

a) xxx=0

b) xx(y*xz)=(x*y)+z

barmely x, y és z szam esetén.

Mivel egyenlé 2100 * 88 ?

(18 pont)



Versenyfeladatok
(10. osztaly)

. Melyik az a legkisebb természetes szam, amelynek pontosan 12 pozitiv osztoja van?
(20 pont)

. Adott 100 szam egy korvonalon, koziiliik az egyik 5. Tudjuk, hogy barmely harom
egymas mellett levé szam 6sszege ugyanannyi. Hatdrozzuk meg a szamokat!

(12 pont)

. Andras, Béla és Csaba kirandulni mennek, ezért reggel a boltban szendvicseket
vasarolnak. Andras 8 darabot és Béla is néhany darabot vasarolt, mikozben Csaba kint
varta Oket a bolt el6tt. A szendvicseket harom egyenld részre osztottak szét, ezért
Csaba Andrasnak 1500 Ft-ot, Bélanak pedig 1000 Ft-ot fizetett. Mennyibe keriilt egy
szendvics?

(12 pont)

. A négyzetracson felvett, az dbran lathat6 szogek koziil melyik a nagyobb, az ABC4
vagy a DEF4?

1o

(14 pont)

. Egy haromszdg magassagainak hossza 12 cm, 15 cm és 20 cm. Mekkora a hdromszog

terilete?
(16 pont)

. Az egységsugari gombben 9 1égy ropkdd. Van-e kettd, melyek tavolsaga nem nagyobb

mint +/3?
(18 pont)

. Adottaz f(x) = —_ fliggvény, ahol x # 0 és x # 1. Hatarozzuk meg mivel egyenld
e

f(7(..f(2012)) ...) , haa felirt képletben 2013 f-et hasznaltunk!
(18 pont)



